



Росреестр
Федеральная служба
государственной регистрации,
кадастра и картографии

В Марий Эл застройщики начали активно регистрировать права дольщиков

Напомним, что начиная с 2020 года, после изменений, внесенных в федеральный закон «Об участии в долевом строительстве», подавать документы для регистрации права собственности на новые квартиры вместо дольщиков могут сами застройщики.

По данным Росреестра Марий Эл за два первых месяца текущего года по предоставленным застройщиками документам были зарегистрированы права дольщиков на 114 объектов долевого строительства, что на 18% превысило показатель за весь прошлый год.

Наиболее активная работа по регистрации прав дольщиков ведется строительными компаниями «Эверест», «Регион», «Юрстрой» и «Метр в квадрате».

*"Упрощение процедуры регистрации прав граждан является одним из ключевых направлений деятельности ведомства. Подача документов застройщиком значительно экономит время для покупателей квартир в новостройках. После проведения регистрации прав застройщик передает дольщику выписку из ЕГРН, подтверждающую факт регистрации его права", - подчеркнул заместитель руководителя Росреестра Марий Эл **Константин Куварзин**.*

#РосреестрМарийЭл #Статистика #ЦифраДня

Управление Росреестра по РМЭ в социальных сетях:

[Официальный сайт Росреестра](#)

[Росреестр 12 в ВК](#)

[Росреестр 12 в Одноклассниках](#)

[Росреестр 12 в Телеграмм](#)